
ATA Nº 04/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (21/02/2022) reuniram-se 

em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da 

Silva, Sandro Gusmão Moreto, Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno Neves da Silva, Rosangela 

Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, Evandro José da Silva e Claudinei Bregondi sob 

a Presidência deste último. Antes de dar início à Sessão, o Senhor Presidente convidou o Senhor 

Evandro José da Silva, para que fosse empossado como Vereador e já imediatamente fez a leitura 

do termo, com as seguintes palavras: “Prometo exercer na plenitude o mandato outorgado pelo 

povo para elaborar leis, expressões da vontade popular, e para fiscalizar a administração 

pública municipal cumprindo os princípios e preceitos da Constituição Federal, da Constituição 

Estadual e da Lei Orgânica do município de Lupionópolis”. Em seguida, Evandro fez o juramento 

dizendo “assim eu prometo”. Diante disso, o Senhor Presidente declarou Evandro José da Silva 

empossado como vereador da Câmara Municipal de Lupionópolis, e o convidou para tomar sua 

cadeira. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

a por unanimidade. A seguir foi lida a matéria e correspondência recebidas: Ofício nº 020/2022, do 

Executivo Municipal, encaminhando a Esta Casa o Projeto de Lei em regime de urgência com a 

seguinte súmula: Ratifica a Alteração e Consolidação do Contrato de Consórcio Público firmado 

entre os municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – 

CISMEPAR. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser 

discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 03/2022, que ratifica a Alteração e Consolidação 

do Contrato de Consórcio Público firmado entre os municípios integrantes do Consórcio 

Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – CISMEPAR. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

inscritos como se segue: Sandro Gusmão Moretto deu início ao período das comunicações 

parlamentares saudando a todos presentes, parabenizou o vereador Evandro pela posse e se colocou à 

disposição. Em seguida, o vereador Bruno Neves da Silva também parabenizou o vereador Evandro 

e o Senhor Presidente pela posse. Em aparte, o vereador Luciano Camargos Pego saudou a todos 

desejou muitas bençãos ao Senhor Presidente e o vereador Evandro. A vereadora Rosângela Galera 

também parabenizou Claudinei pela presidência e desejou boas-vindas ao vereador Evandro. O 

vereador Ariovaldo parabenizou o Senhor Presidente por essa nova etapa em seu mandato e saudou o 

vereador recém-empossado Evandro. Em seguida, o vereador Antônio Lino cumprimentou o Senhor 

Presidente e o vereador Evandro parabenizando-os e desejando boas-vindas. O Senhor Presidente 

agradeceu por mais esse ano que se inicia nessa Casa de Leis e parabenizou o vereador Evandro, 

agradeceu o apoio de todos e disse que fará o melhor para o município, trabalhando juntos. O vereador 

Sandro trouxe os cumprimentos dos Senhor Prefeito e da Vice-prefeita ao Senhor Presidente e ao 

vereador Evandro, desejando muita saúde e paz.  em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 

 

 
ATA Nº 05/2022 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (23/02/2022), ás 20 horas, 

reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, 

Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego, Evandro José da 

Silva, Rosângela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva e Claudinei Bregondi sob a 



Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Evandro José da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a 

matéria objeto da Sessão extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 

03/2022, que ratifica a Alteração e Consolidação do Contrato de Consórcio Público firmado entre os 

municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – CISMEPAR. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. 

Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                             Secretário                                              Presidente  

 
 

 


